



Zn.spr. ZP.341-11/08

Data: 11 lipca 2008 r.

Referent: Kamila Matuszak

Telefon: 061 8113 085

„za zwrotnym dowodem doręczenia”

Pokój: 32

Wykonawcy

**zainteresowani wzięciem udziału
w postępowaniu**

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego (art. 10 ust. 1 w zw. z art. 39-46 Prawa zamówień publicznych) dotyczącym wykonywania zadania: **zakup systemu archiwizacji danych, systemu bezpieczeństwa zasobów IT, systemu podtrzymywania zasilania i oprogramowania według czterech części przedmiotu zamówienia.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. DzU z 2007 r. Nr 223, poz. 1655), Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, do siedziby Zamawiającego wpłynęły pisemne prośby o wyjaśnienie następujących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

- w zakresie III części przedmiotu zamówienia (zakup systemu zasilania awaryjnego):

Treść pytania nr 1:

Czy Zamawiający zgodzi się na Zasilacz UPS z wejściowym THD poniżej 5%, zamiast poniżej 4%?

Odpowiedź:

Zamawiający określił wymagania dotyczące parametrów UPS w załączniku nr 1 do opisu przedmiotu zamówienia (części II SIWZ). Wymagane urządzenie musi posiadać parametry zgodne z załącznikiem nr 1, w tym parametr THD poniżej 4%. Zamawiający dopuścił możliwość składania ofert równoważnych, gdzie Wykonawca może zaproponować urządzenie o parametrach minimalnych lub lepszych w stosunku do wymienionych w SIWZ.

Treść pytania nr 2:

Czy Zamawiający zgodzi się na urządzenie z interfejsem RS 232 bez RS 488?

Odpowiedź:

Zamawiający określił wymagania dotyczące parametrów UPS w załączniku nr 1 do opisu przedmiotu zamówienia (części II SIWZ). Wymagane urządzenie musi posiadać parametry

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
http://www.murowana-goslina.pl
tel.: (061) 812 20 55, 812 23 79, 812 23 63,
fax: (061) 812 21 40.

Dyżur Burmistrza:
poniedziałek 14.00-17.00
czwartek 10.00-11.00

Godziny pracy urzędu:
Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:
Ewidencja Ludności, Urząd Stanu Cywilnego
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura:
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-15.30

zgodne z załącznikiem nr 1, w tym interfejs RS488. Zamawiający dopuścił możliwość składania ofert równoważnych, gdzie Wykonawca może zaproponować urządzenie o parametrach minimalnych lub lepszych w stosunku do wymienionych w SIWZ.

- w zakresie II części przedmiotu zamówienia (system bezpieczeństwa zasobów IT):

Treść pytania nr 3:

Czy zamawiający poprzez realizację tego punktu rozumie również instalację urządzeń poprzez wykwalifikowane osoby i udzielenie wsparcia technicznego przez okres trwania gwarancji w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Warunkiem udziału w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jest posiadanie przez Wykonawcę niezbędnej wiedzy i doświadczenia oraz dysponowanie potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia (pkt 9.1) lit. b) SIWZ). Na potwierdzenie spełniania tego warunku Wykonawca zobowiązany został do podpisania oświadczenia (zgodnego z art. 22 ust. 1 pkt 1-3 Prawa zamówień publicznych), stanowiącego załącznik nr 1 do formularza oferty.

W pkt 3. części II SIWZ (opisu przedmiotu zamówienia) Zamawiający zaznaczył ponadto, że zakres zamówienia, oprócz transportu, dostarczenia i wypakowania, obejmuje również uruchomienie sprzętu we wskazanym przez Zamawiającego miejscu.

Wykonawca zobowiązany jest także do obsługi gwarancyjnej oraz usuwania awarii w sposób określony w punktach 5 – 10 opisu przedmiotu zamówienia (części II SIWZ).

Biorąc pod uwagę powyższe zapisy, Wykonawca zobligowany został przez Zamawiającego zarówno do zainstalowania urządzeń, jak i świadczenia obsługi gwarancyjnej poprzez wykwalifikowane osoby.

Przesłane informacje proszę uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując jako ważne i wiążące.

W imieniu Zamawiającego:

Z up. BURMISTRZA
/-/Maciej Kaczmarek
Sekretarz Miasta i Gminy